

经文：赛 55:6；太 22:37-38；玛 4:5-6；创 2:1-3；来 10:19-25

因着疫情，神给我们一个从所未有的 **on pause**，这是一个特殊时期，是一个恩典时期。所有一切突然停顿，无论是日常生活的规律，或是安排好的计画，都完全 **on pause**。这是平时不可能发生的事。这不只是个人生活中的 **on pause**，更是全地的 **on pause**。所以，我们要在这特殊的时期，抓紧机会，趁耶和華可寻求的时候来寻找祂（赛 55:6），来留意神要对我们说的话。我相信，这次的 **on pause**，神给我们一个修复的邀请。

（1）【优先次序】的修复，

（2）【神居首位】的修复。

重点一，圣经清楚教导我们，最重要的是全心全意来爱神，这是诫命中的第一，也是最大的。而其次，就是爱人如己（太 22:37-38）。这两条诫命是律法和先知一切道理的总纲。我们要寻求神，如何在这 **on pause** 期间，来调整生命的优先次序。首先爱神，然后人，再来第三才是我们的工作、学业、使命、服事。神非常看重家庭关系，人却往往在忙碌的生活中把神给忘了，或是妥协了陪伴家人的时间。在大而可畏的日子来到之前，神要差遣以利亚来修复关系，使父母的心转向儿女，儿女的心转向父母，免得咒诅临到这块地。

重点二，在一切至上，神居首位。除了我们平时读经，祷告，敬拜，遵守神话语，神邀请我们好好的向神守安息日。神早在创造世界的时候，定下第七日为圣日，因为神在那一天歇息了。神也把安息日赐给神的百姓，教导他们，要相信神的供应，那一天什么都不做，把这一天完全分别出来，单单来亲近神，敬拜神。新约圣经也教导我们不可停止聚会。鼓励大家，恢复神居首位的优先次序，让我们把主日这一天全然分别出来，按照圣经的教导，来向神守为圣日（赛 58:13-14），在神里面找到真正的安息。